
  

 
 

 )22(ة:الوضعیة الإدماجی
 لترا من الحلیب في الیوم. 25بقرات تنتج كل بقرة  5        ّ  یملك فلا ح 

 وكذلك في الأسبوع؟ -                  ّ                                    ماھي سعة الحلیب ال تي تنتجھا البقرات الخمسة في الیوم ؟  -
 .  35DAإذا كان ثمن اللتر الواحد من الحلیب

 یوما)؟(30             ّ                     ماھو دخل الفلا ح من الحلیب في الشھر  -
 
 
 
 

 )23(:ةالوضعیة الإدماجی
ّ                              شجرة مثمرة إذا علمت أن  أشجار البرتقال لھذه المزرعة  200في مزرعة   شجرة. 80                     

 احسب عدد الأشجار الأخرى. -
 . 15DAمن الفاكھة ، ویباع الكیلو غرام الواحد منھا ب: 23Kgتنتج كل شجرة 

                           ّ                  احسب ثمن بیع كل الفواكھ ال تي تنتجھا المزرعة. -
 
 
 

 )24(الوضعیة الإدماجیة:
ّ     سی ارة من الجزائر العاصمة على الس اعة انطلقت                               ّ  10h30min  ومرت بمدینة المدیة بعد مد ة قد رت    ّ     ّ                         

 . 1h58minب:
ّ                             في أي  وقت وصلت إلى مدینة المدیة ؟ -      

ّ        ثم  قطعت المسافة بین مدینة المدیة ومدینة الجلفة في مد ة قدرھا                                                   ّ  2h45min. 
              ّ                ّ                     ماھو الوقت ال ذي وصلت فیھ السی ارة إلى مدینة الجلفة؟ -
         ّ                   ّ             والمدة ال تي قد تستغرقھا السی ارة لقطع ھذه  75Kmذا كانت المسافة بین مدینة الجلفة ومدینة مسعد ھي إ

 . 45minالمسافة ھي 
            ّ                    ّ                                                  ھو الوقت ال ذي استغرقتھ ھذه السی ارة لقطع المسافة بین الجزائر العاصمة ومدینة مسعد ؟ فما -
 
 
 
 
 
 
 
 
 


